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) Série d’exercices N° 3 ) )
Fonction réelles - Limites - Continuité - Dérivation

Exercice 1 :( domaine de définition )

Calculer le domaine de définition des fonctions f définies de la facon suivante :

1)f(z) = Va2 — bz, 9)f(z) = arcsin (i‘f;f) , 3)f(z) = /22 — 3+ %

4) In(In(lnz)), 5)f(2) = h1(4—2|\/%1|) 01()= /5 B

— |z

Exercice 2 : ( parité )

Apres avoir donné leur domaine de définition, dire si les fonctions définies de la facon suivante sont paires,
impaires ou ni lune ni lautre.

flx) =4/ ;: : z : g(z) = sin(z) + %cos(Qx) h(z) = 1n(|1;—|;v) I(x) =2°+ tan(z)

Exercice 3 : (limites )

Calculer les limites suivantes
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Exercice 4 : (dérivabilité )
1) Donner et calculer les dérivées des fonctions suivantes :
: 2\ 5 cos? x 2 . 2z
f(z) = (sinz + In(4 + 2?)) g(x) = (cosh) h(z) = (1 4 2°) arcsin 1.2
x

k(z) = arcsin (2;: f’) j(x) = arctan G Ii > I(z) =In (cos(;)>

2) Etudie la dérivabilité sur le domaine de définition :
sin(x)
— <0,
x

flx) =141 z =0,

22+1 x>0.



Exercice 5 ( continuité )

1) Déterminer toutes les valeurs des constantes a, 8,7 € R telles que la fonction ¢ suivante soit continue :

1 z <0, 22 —-1 2<0, sin(az) r <0,

X
gi(r) = e + fe” +yx(e” —e*) 0<zx<l,;gr)=qar+f 0<z<1,g3(z)=41 z=0,
2= rx>1 ve+3 x>1. BT _ v >0,

2) Etudier la continuité sur le domaine de définition , puis le prolongement par continuité des fonctions

suivantes s’il existe :

1)f(x)zs‘l%a|j 2)f(x)=x:j_226% 3)f(z) = 1t§arctanx
arcsin T B x? Sin(%)
i@ =4 e ’:gmf(x) e ’“]%’”[
, XL , T =



